       28 серпня 2017 року у відділі освіти, молоді та спорту Великобагачанської РДА відбулася розширена нарада з питань початку нового 2017-2018 навчального року. У нараді взяли участь Байрамов К. І. – голова Великобагачанської  районної державної адміністрації, голова Великобагачанської районної ради- Полтавець Г.М., Саковський Ю.Б. – голова Великобагачанської селищної ради. Вів нараду начальник відділу освіти, молоді та спорту Великобагачанської РДА Кушнерик С.В.
      Представники влади привітали освітян з новим 2017-2018 навчальним  роком та підкреслили, що тільки співпраця влади і освітян дасть позитивний результат. 

      Були розглянуті питання, пов’язані з підготовкою навчальних закладів до нового навчального року, планування навчального процесу та святкування Дня Знань.
      Байрамов К.І. наголосив на важливості створення опорних шкіл, які фінансуються з області, на необхідності проводити велику роботу щоб не закривати діючі нині школи, а також підкреслив, що директори повинні займатись навчальним процесом, а не господарськими справами.
     Полтавець Г.М. вказав, що процеси в освіті йдуть складні, але їх ніхто не зупинить. Найбільшою проблемою є недостатня наповнюваність класів та ріст цін на енергоносії. І педагоги і влада повинні налаштовуватись на співпрацю.

       Саковський Ю.Б. повідомив, що Великобагачанська громада взяла участь у гранді, де стала одним з переможців. У вересні-листопаді 2017 року у громаду приїдуть спеціалісти, які будуть вивчати ситуацію на місцях та зроблять відповідні висновки. З 1.09.2017 року оголошується конкурс на посаду завідуючого відділом освіти Великобагачанської громади (триватиме місяць). Бюджет громади буде з 01.01.2018 року.
